

EN JEREZ.

Un mes 2 ptas. Un año 22'50

Un mes 2'50 ptas. Un año 25

ANUNCIOS, RECLAMOS Y COMUNICADOS A PRECIOS CONVENCIONALES.

ANUNCIOS, RECLAMOS Y COMUNICADOS A PRECIOS CONVENCIONALES.

REDACCION Y ADMINISTRACION, COMPAS, 2.

REDACCION Y ADMINISTRACION, COMPAS, 2.

AÑO XLIX.

Jerez de la Frontera, Lunes 6 de Abril de 1903.

Núm. 14.736

El Guadalete.

PLAZA DE CASTELLAR--CADIZ. PERIODICO POLITICO Y LITERARIO.

(FUNDADO EN EL AÑO DE 1852)

SUSCRIPCION Y PARA EL MONUMENTO NACIONAL Plus Cts. Total 378'75

La suspensión del mitin

El acuerdo adoptado ayer a última hora de suspender el mitin y del que dimos cuenta en una hoja extraordinaria, ha sido un error deplorable, y la forma de hacerlo por medio del manifiesto suscrito en primer lugar por el Sr. Alcalde, y a continuación por los señores de la prensa, ha sido un error deplorable, y la forma de hacerlo por medio del manifiesto suscrito en primer lugar por el Sr. Alcalde, y a continuación por los señores de la prensa, ha sido un error deplorable...

Delorosos y tristísimos son los sucesos ocurridos en Salamanca y en Madrid; la nación entera debe lamentarlos, pero no creemos que constituyan motivo suficiente para suspender el acto solemne, eminentemente pacífico y educador que aquí se había preparado, tratándose de una fiesta de un motivo cualquiera de regocijo público, y acertada y oportuna hubiera sido la suspensión, que cuando otras poblaciones loran acontecimientos desgraciados, no hubiera estado bien que aquí anduviéramos de fiesta; pero, precisamente la significación del mitin organizado, no podía ser otra que la de queja y lamentación angustiosa de una región que al demandar de los poderes públicos, el remedio de sus desdichas, no venía a turbar el general dolor con notas discordantes...

El objeto único de todas las conversaciones de ayer fue la suspensión del mitin y las causas que han producido dicha resolución. Gran parte del público no se enteró del acuerdo hasta que se dirigió al teatro, siendo grande el desencanto y la preocupación general cuando se conoció la hoja en que se daba cuenta de la suspensión.

El acuerdo de suspender el mitin, fué tomado en casa del Sr. Alcalde; las personas que intervinieron en la discusión sobre si se adoptaba el acuerdo, fueron los Sres. Gasset, González Hontoria, Marqués de Mochales, Burell y Vigil, los parientes del Sr. Gasset, Neira y Burdon y los periodistas madrileños.

Fueron llamados con urgencia los Presidentes de las Cámaras Sres. Marqués de Bonanza y García Gil, a los cuales se expuso la necesidad de suspender el mitin inmediatamente, siendo los que con más vehemencia abogaban por la suspensión. Los amigos del Sr. Gasset y los periodistas: Consultado por teléfono el señor Duque de Almodovar del Río, no manifestó opinión alguna, diciendo que puesto que estaban reunidos, aceptaba la resolución que adoptasen.

El Sr. D. Amalio Saiz de Bustamante, que como es sabido, ha sido el principal organizador del mitin, y que llevaba varios días totalmente ocupado en este asunto, fué llamado a consulta; el señor Saiz de Bustamante fué de parecer que el mitin no debía suspenderse, aunque si el banquete; esta opinión tan sensata no fué aceptada y después de alguna discusión, se acordó la suspensión.

De su efecto en el público, ya hemos hablado. El Sr. Gasset y los mismos señores que la noche antes comieron con él en la casa del Sr. Alcalde, excepto los señores Hidalgo y D. Diego González Hontoria, se dirigieron a la suntuosa morada del Sr. Duque de Almodovar, donde se celebró un espléndido almuerzo.

A las tres próximamente, el Sr. Gasset visitó la Exposición permanente del Marqués de Bonanza, y luego la Cámara de Comercio, marchando después a la Estación, saliendo para Madrid en el tren mixto, y despidiéndole las mismas personas y representaciones que le esperaba la noche anterior. El Sr. Gasset y sus acompañantes ocuparon el mismo coche-salón en que vinieron.

Todos deseaban vivamente llegar cuanto antes a Madrid y se pensaba pedir un tren especial desde Sevilla. Suspendido el banquete con que las Cámaras pensaban obsequiar al Sr. Gasset y a las Cámaras de la provincia, la Comisión organizadora adoptó el excelente acuerdo de repartir las viandas preparadas entre los siguientes establecimientos benéficos de la localidad: Asilo de San José, Hospicio provincial, Hermitas de los Pobres, Asilo de Preservación y Asilo de Huérfanas.

Sorprendida la buena fe de los presidentes de las Cámaras, se consiguió lo que se quería, y lo que se había proclamado a todos los vientos que no era acto político, fué suspendido por motivos puramente políticos; mejor dicho, por conveniencias que serán todo lo respetables que se quieran, pero que por ser políticas y personales, no eran suficientes para suspender un acto en el cual el pueblo entero estaba interesado.

Jerez ha sido ayer objeto de una burla sargrienta; cuando gran número de personas se dirigían al Teatro donde el mitin debía celebrarse, recibían la desagradable noticia de la suspensión, y como no podía suponerse otra cosa sino que los motivos de tal acuerdo eran sucesos de extremada gravedad, de ahí la alarma y la preocupación que por todas partes se extendió, dándose al mitin de Madrid proporciones colosales.

De todo ello debemos sacar en consecuencia, que lo que no podamos conseguir con nuestras propias fuerzas, no debemos esperar de los extraños; y me refiero de aquellos que hacen de la política al uso el único móvil de sus actos. La lección ha sido dura. ¡Ojalá sea aprovechada!

El objeto único de todas las conversaciones de ayer fue la suspensión del mitin y las causas que han producido dicha resolución. Gran parte del público no se enteró del acuerdo hasta que se dirigió al teatro, siendo grande el desencanto y la preocupación general cuando se conoció la hoja en que se daba cuenta de la suspensión.

El acuerdo de suspender el mitin, fué tomado en casa del Sr. Alcalde; las personas que intervinieron en la discusión sobre si se adoptaba el acuerdo, fueron los Sres. Gasset, González Hontoria, Marqués de Mochales, Burell y Vigil, los parientes del Sr. Gasset, Neira y Burdon y los periodistas madrileños.

Fueron llamados con urgencia los Presidentes de las Cámaras Sres. Marqués de Bonanza y García Gil, a los cuales se expuso la necesidad de suspender el mitin inmediatamente, siendo los que con más vehemencia abogaban por la suspensión. Los amigos del Sr. Gasset y los periodistas: Consultado por teléfono el señor Duque de Almodovar del Río, no manifestó opinión alguna, diciendo que puesto que estaban reunidos, aceptaba la resolución que adoptasen.

LO DE AYER

El objeto único de todas las conversaciones de ayer fue la suspensión del mitin y las causas que han producido dicha resolución. Gran parte del público no se enteró del acuerdo hasta que se dirigió al teatro, siendo grande el desencanto y la preocupación general cuando se conoció la hoja en que se daba cuenta de la suspensión.

El acuerdo de suspender el mitin, fué tomado en casa del Sr. Alcalde; las personas que intervinieron en la discusión sobre si se adoptaba el acuerdo, fueron los Sres. Gasset, González Hontoria, Marqués de Mochales, Burell y Vigil, los parientes del Sr. Gasset, Neira y Burdon y los periodistas madrileños.

Fueron llamados con urgencia los Presidentes de las Cámaras Sres. Marqués de Bonanza y García Gil, a los cuales se expuso la necesidad de suspender el mitin inmediatamente, siendo los que con más vehemencia abogaban por la suspensión. Los amigos del Sr. Gasset y los periodistas: Consultado por teléfono el señor Duque de Almodovar del Río, no manifestó opinión alguna, diciendo que puesto que estaban reunidos, aceptaba la resolución que adoptasen.

El Sr. D. Amalio Saiz de Bustamante, que como es sabido, ha sido el principal organizador del mitin, y que llevaba varios días totalmente ocupado en este asunto, fué llamado a consulta; el señor Saiz de Bustamante fué de parecer que el mitin no debía suspenderse, aunque si el banquete; esta opinión tan sensata no fué aceptada y después de alguna discusión, se acordó la suspensión.

De su efecto en el público, ya hemos hablado. El Sr. Gasset y los mismos señores que la noche antes comieron con él en la casa del Sr. Alcalde, excepto los señores Hidalgo y D. Diego González Hontoria, se dirigieron a la suntuosa morada del Sr. Duque de Almodovar, donde se celebró un espléndido almuerzo.

A las tres próximamente, el Sr. Gasset visitó la Exposición permanente del Marqués de Bonanza, y luego la Cámara de Comercio, marchando después a la Estación, saliendo para Madrid en el tren mixto, y despidiéndole las mismas personas y representaciones que le esperaba la noche anterior. El Sr. Gasset y sus acompañantes ocuparon el mismo coche-salón en que vinieron.

Todos deseaban vivamente llegar cuanto antes a Madrid y se pensaba pedir un tren especial desde Sevilla. Suspendido el banquete con que las Cámaras pensaban obsequiar al Sr. Gasset y a las Cámaras de la provincia, la Comisión organizadora adoptó el excelente acuerdo de repartir las viandas preparadas entre los siguientes establecimientos benéficos de la localidad: Asilo de San José, Hospicio provincial, Hermitas de los Pobres, Asilo de Preservación y Asilo de Huérfanas.

Sorprendida la buena fe de los presidentes de las Cámaras, se consiguió lo que se quería, y lo que se había proclamado a todos los vientos que no era acto político, fué suspendido por motivos puramente políticos; mejor dicho, por conveniencias que serán todo lo respetables que se quieran, pero que por ser políticas y personales, no eran suficientes para suspender un acto en el cual el pueblo entero estaba interesado.

Jerez ha sido ayer objeto de una burla sargrienta; cuando gran número de personas se dirigían al Teatro donde el mitin debía celebrarse, recibían la desagradable noticia de la suspensión, y como no podía suponerse otra cosa sino que los motivos de tal acuerdo eran sucesos de extremada gravedad, de ahí la alarma y la preocupación que por todas partes se extendió, dándose al mitin de Madrid proporciones colosales.

De todo ello debemos sacar en consecuencia, que lo que no podamos conseguir con nuestras propias fuerzas, no debemos esperar de los extraños; y me refiero de aquellos que hacen de la política al uso el único móvil de sus actos. La lección ha sido dura. ¡Ojalá sea aprovechada!

El objeto único de todas las conversaciones de ayer fue la suspensión del mitin y las causas que han producido dicha resolución. Gran parte del público no se enteró del acuerdo hasta que se dirigió al teatro, siendo grande el desencanto y la preocupación general cuando se conoció la hoja en que se daba cuenta de la suspensión.

El acuerdo de suspender el mitin, fué tomado en casa del Sr. Alcalde; las personas que intervinieron en la discusión sobre si se adoptaba el acuerdo, fueron los Sres. Gasset, González Hontoria, Marqués de Mochales, Burell y Vigil, los parientes del Sr. Gasset, Neira y Burdon y los periodistas madrileños.

Fueron llamados con urgencia los Presidentes de las Cámaras Sres. Marqués de Bonanza y García Gil, a los cuales se expuso la necesidad de suspender el mitin inmediatamente, siendo los que con más vehemencia abogaban por la suspensión. Los amigos del Sr. Gasset y los periodistas: Consultado por teléfono el señor Duque de Almodovar del Río, no manifestó opinión alguna, diciendo que puesto que estaban reunidos, aceptaba la resolución que adoptasen.

Datiosas adhesiones.

Para el mitin que ayer debía celebrarse se habían recibido muchas adhesiones, entre ellas la siguiente expresiva carta de nuestro antiguo y querido amigo D. Guermesindo Fernández de la Rosa, que tan altas afecciones cuenta entre nosotros y que tan estimado y querido es en esta ciudad, por la que siente nobilísimo y acendrado cariño.

Dice así la carta: Señores de la comisión organizadora del mitin en favor del pantano de Guadalcazín. Recibo señaladísimo honor al ser invitado especialmente por esa Comisión, en oficio del 27 de Marzo último, para que asista al mitin organizado por la misma en favor del pantano de Guadalcazín; y si personalmente no pudiese hacerlo, como muy a mi pesar sucede—envíe mi adhesión al pensamiento.

Nadie en esa abrigará duda de cuán sincera y fervorosa es esta adhesión; que si por ser mía significa muy poco, por responder a un perfecto conocimiento de las cosas y a antiguas y profundas convicciones, tiene todo el valor y fuerza que alcanzan siempre la razón y la justicia.

La obra de que se trata y cuya pronta ejecución se demanda de los poderes públicos con tan vivos anhelos, no sólo es de utilidad y necesidad notorias para el fomento de los intereses rurales de esa comarca, sino que por sus estrechas relaciones con el problema social, que aquí se presenta con caracteres más graves y circunstancias más apremiantes que en ninguna otra de las provincias de España, constituye la primera y más trascendental entre todas las del mismo género proyectadas para la ineludible reforma de una situación agraria llena de incertidumbre y de peñeros.

Intento vano y pretencioso fuera en mí, al intentar extenderme en amplias consideraciones sobre el particular, cuando hoy salen brillantes y abundosas de los labios de aquellos que con portado empeño y superior competencia, vienen abogando por la inmediata relación de la obra salvadora; basta, pues, la leve indicación que me he permitido hacer, únicamente como prueba de mi firme creencia, de que en las altas esferas del Gobierno, ha de hallar toda protección y apoyo un fecondo proyecto que atiende a las más vehementes y legítimas aspiraciones locales, al mismo tiempo que contribuyendo a facilitar términos de conciliación y concordia entre las clases agrícolas, satisfaciendo a suprema conveniencia de la vida nacional.

Dignese, por último, esa Comisión aceptar el voto de mi gratitud por su recuerdo, y mis más entusiastas aplausos por sus patrióticas gestiones en bien de la tan castigada agricultura gaditana de la noble ciudad de Jerez, a la que por tantos motivos me ligan vínculos perdurables de amor y reconocimiento. Madrid, 2 de Abril de 1903.—Guermesindo Fernández de la Rosa.

El ilustre exministro D. José Canalejas, jefe del partido democrata, había dirigido la siguiente carta de adhesión cuya importancia no hay que encarecer.

UNA CARTA DE CANALEJAS. Mi querido amigo: Tuve el honor de crederme el decreto aprobando el plan de obras hidráulicas en que figura el Pantano de Guadalcazín. De acuerdo con distinguidos asesores técnicos, redacté un proyecto de decreto encaminado a la inmediata ejecución de obra tan importante.

Soy, pues, un convencido, y en lo que pude hasta ahora fui un cooperador. En adelante, fiel a esos antecedentes, y aun sin estímulos de personas que ejercen en mi ánimo tan decisiva influencia como usted, pueden los nobles hijos de Jerez estar seguros de mi entusiasta concurso. Seguro de que usted será elocuente intérprete de mi adhesión al mitin, me reitero muy cariñoso amigo. J. Canalejas.

3 Abril 1903.

Interview

CON DON JUAN PEDRO ALADRO. Aquí donde tan cariñosos vínculos cuenta el ilustre aspirante al trono de Albania, será leído con mucha satisfacción el siguiente telegrama que publica La Correspondencia de España: El Herald, en su edición de París, publica la interview celebrada por uno de sus redactores con el aspirante al trono de Albania don Juan Pedro Aladro Kastrioti, que actualmente se halla en dicha capital.

Transcribo la interview, no sólo por su importancia política, sino también por las grandes simpatías que en España tiene el Sr. Aladro. D. Juan Pedro ha recordado su historia, afirmando estar seguro del triunfo de la causa Albanesa. Con la ayuda de Dios, ha dicho, la Albania será libre. Añade el Sr. Aladro que consagrará a la causa de Albania hasta el último centimo de su gran fortuna y hasta la última gota de su sangre. Desde que los albaneses se dirigieron a él y recogió la herencia patriótica de sus descendientes, se ha consagrado por entero a la causa albanesa. Repite los términos de su célebre manifiesto de Enero de 1902 a los albaneses. Dice que la diplomacia europea no le abandonará, porque persigue una obra de paz, sin abandonar propiedades de otras naciones. Nuestro grito es el de la patria, añade el Sr. Aladro. Nuestra bandera es el nombre glorioso de Sckandenberg y bajo nuestra bandera acogemos a los católicos ortodoxos y a los musulmanes. El Sr. Aladro ha manifestado igualmente que en la actualidad los albaneses están ya bien armados, que la revolución ha crecido y que en el momento que se le llame, tendrá como un honor el acudir al combate en persona. Por ahora, el Sr. Aladro ha celebrado ya entrevistas con el canciller alemán Von Balow y con el ministro de Negocios Extranjeros de Italia, Sr. Prinetti, y ambos le han acogido con las mayores simpatías. Cuando recientemente, el Sr. Aladro fué recibido en el Vaticano por S. S. León XIII, se le tributaron honores reales. D. Juan Pedro Aladro manifiesta, en fin, que posee documentos interesantísimos con muchas adhesiones de excepcional importancia.

Los liberales y el Gobierno. Dice La Correspondencia: Sabiendo que todas las tardes se reúne la Comisión Central de Elecciones del partido liberal, hemos acudido a ella suplicándole tuviera la bondad de decirnos su opinión sobre los gravísimos sucesos de actualidad y nos ha dicho que el partido liberal entiende que el ineludible deber del gobierno es restablecer inmediatamente la tranquilidad, sin emplear la desproporcionada represión que ha puesto en juego, y si no tiene medios para conseguirlo resignar el poder.

Resuelta la cuestión de orden público, todavía opina que habiéndose hecho incompatible este gobierno con todos los intereses del país, deberá el partido liberal procurar por todos los medios posibles, su sustitución al frente de los destinos públicos. A la reunión han asistido los señores marques de la Vega Armijo, Moret, conde de Romanones, Salvador y Merino, que se ocupan también con los referidos exministros de las cuestiones electorales y políticas del partido liberal.

DE MADRID. NOTICIAS DEL DIA. Nuestro corresponsal telegráfico nos envía los siguientes detalles de la jornada del Sabado que la censura no dejó circular: A causa de la censura que nos separamos las siguientes noticias, las enviamos por correo. Esta mañana en la plaza de Lavapiés dos manifestantes en número aproximado de tres mil apedrearón furiosamente a los guardias mandados por el teniente Zumel obligándole a retirarse a la calle San Carlos, donde hallase establecida la Delegación. Arreó la pedrea de un modo indecible. Con los estudiantes mezcláronse varios obreros. En la calle Caravaca un guardia disparó tres tiros, viéndose obligado a huir refugiándose en una casa donde fué sitiado. Salíó disfrazado de paisano y escoltado por la benemérita. Todas las casas y comercios, han sido cerrados. El pánico es atroz. En la calle Lavapiés se espantosa. En algunos momentos los guardias son arrollados. En la calle San Carlos, los estudiantes alentados por los obreros, apedrearón nuevamente a los guardias. Estos se vieron obligados a retirarse. Del campo de los estudiantes sonaron varios tiros. Los guardias sacaron sus revólvers, y dispararon, desatrollando gran pánico. Empezó una verdadera batalla. Los tiros sucedíanse sin cesar.

En algunos balcones tirábase botijos tiestos y sillares. Un guardia recibió un tiesto en la cabeza, siendo transportado a la Casa de Socorro en estado gravísimo. Con exactitud se sabe que hay solo en una Casa de Socorro dos muertos y diez heridos entre ellos una mujer. Parece que hay dos muertos más. Otro guardia se halla gravísimamente herido. Según noticias de ahora (seis tarde) este guardia falleció. Entre los heridos los hay gravísimos. Témesse que dos de ellos fallezcan de un momento a otro. A la Plaza de Lavapiés ha llegado un escuadrón de caballería, de la Benemérita a caballo. Más de sesenta civiles recorren las calles. Los guardias de seguridad obraron con verdadera saña y crueldad. Dispararon sobre individuos de la Cruz Roja. El Doctor Navarro Santín trató de recoger un herido, al que se le disparó un tiro. Los guardias dispararon más de ocho tiros. En la Casa de Socorro ocurrieron escenas tristísimas. Las familias de los muertos pedían con gritos desaforados venganza. Se ha sustituido a los guardias de seguridad sus revólvers por carabinas. Los guardias han formado el cuadro en la plaza de Lavapiés en la previsión de un ataque. Témesse nuevos desórdenes.

DE CADIZ. Verificóse ayer tarde a las tres la reunión anunciada de los estudiantes de esta capital. Tuvo lugar el acto en uno de los departamentos de la Facultad de Medicina. Al concurrir alumnos de dicho centro del Instituto Escuela de Comercio y otros. Pronunciáronse diversos discursos de tonos enérgicos comentando los sucesos de Salamanca y los de Madrid. Al tratarse de los primeros principalmente hubo censuras para aquella autoridad gubernativa. Cada vez eran más duros los cargos contra las autoridades de Salamanca y contra el gobierno, expresando algunos que se debía salir en manifestación a la calle por ser el medio más oportuno para protestar de lo ocurrido. Un grupo de estudiantes se dispuso a salir a la calle en manifestación, y entonces se presentó el Decano Sr. Rubio Argüelles, que se encontraba hacia rato en su despacho y pidió a los alumnos que no salieran a la calle, por lo menos hasta que él les hablase. Los estudiantes aplaudieron y vitorearon al Sr. Decano. Este les dijo que estaba a su lado, como uno de tantos, dispuesto a apoyarlos en su justa protesta; pero que resultaría contraproducente salir a la calle en manifestación porque a esta podrían agregarse elementos extraños. Añadió que creía conveniente nombrar una comisión que fuera al Gobierno civil a protestar, y que él se honraria y gozara con los alumnos. Fue aceptada la idea y marcharon doce alumnos con el Sr. Rubio Argüelles al despacho del Sr. Torres Almunia. Los estudiantes manifestaron a la primera autoridad civil de la Provincia, su profundo disgusto por los sucesos de Salamanca, su más enérgica protesta y el deseo de que sean castigados los culpables de los sangrientos hechos. El Sr. Decano habló apoyando la protesta de los discípulos y poniendo el manifiesto la corrección de procedimientos de éstos. Contestó el Sr. Torres Almunia que agradecía a los estudiantes de Cádiz que fueran a su despacho. Les recordó que según han podido observar, no ha tomado ninguna clase de medidas, por tener completa confianza en su corrección y en que no les anima más deseo que el de protestar de unos hechos de los cuales han resultado muertos y heridos algunos compañeros; sin recurrir a procedimientos violentos en los cuales podían mezclarse elementos extraños. Expresó también que transmitiría al Gobierno la protesta de los estudiantes de Cádiz, tal y como la habían formulado. Los alumnos que estaban en la Facultad escucharon los detalles que los relacionaron sus compañeros, retirándose después, sin que ocurrieran incidentes. A las cinco de la tarde estuvo en el Gobierno Civil conferenciando con el Sr. Torres Almunia, el director del Instituto Sr. Ordeza. Este manifestó el deseo de los estudiantes de poner la bandera a media asta y con crepón en señal de luto. Contestó el Sr. Gobernador que no se oponía a este deseo de los alumnos del Instituto. Rector Universidad de Salamanca: Estudiantes Cádiz ruegan nombre esta

MORENO HERMANOS S. EN C.

PLAZA DE CASTELAR.---CADIZ.

TELÉFONO, NÚMERO 19.---PRECIO FIJO.---APARTADO NÚMERO 2.

Esta Casa ha recibido el extenso y variado surtido para las temporadas de Primavera y Verano, lo que participa a su numerosa clientela, así como también la próxima visita de su representante.

CERRADO LOS DOMINGOS Y DIAS FESTIVOS

diante de esa que les representa funerales de desgraciados compañeros...

Garcillas

Corresponsal en París

PARA ANUNCIOS, RECLAMOS Y COMUNICACIONES dirigidas al Sr. D. A. Lorete, rue Camartin 61

Centro Vitícola Jerezano

JEREZ DE LA FRONTERA

Vides americanas en la Huerta del Duende

Grandes plantaciones de vides americanas para toda clase de terrenos

Autenticidad y garantía

Barbados Rupestris del Lot. 70, Plaz. de Murviedro Rupestris, número 1202, 90 pesetas

Aramon Rupestris num. 1, 475 pesetas

Plantones de Almendro dulce, Melocotonero y Albaricoquero, de las mejores cualidades

Para pedidos e informes dirigirse a

Manteo L. G. Romero, POR-VERA, 31, principal

AVISO

Cemento marca Aisen's

Dándose el sensible caso del empleo de Cementos de otras procedencias con la marca Aisen's, pónese en conocimiento de los consumidores...

Ayer al medio día llegó a

nuestra redacción un atento B. L. M. del Sr. D. Francisco Gallardo y de Font, nuevo Director del Banco de España

Agradeciendo los corteses ofrecimientos que nos hace debemos declarar en justa correspondencia...

Una comisión de alumnos

de este Instituto visitaron ayer al medio día al Director del establecimiento señor Argullós para hacerle presente...

Dolorosa sorpresa nos ha

causado la lectura de las siguientes líneas, que publica ayer El Correo de Andalucía

El Sábado Santo se abre

en sitio céntrico un establecimiento de guarnicionería y efectos de viaje...

Se encuentra en esta

sastre Sr. Tello, de Cádiz, con un verdadero surtido de telas para la próxima estación de verano

Se vende en precio

arreglado una colección completa de Alrededor del Mundo. Informar en la encuadernación de la calle de Masones

Una nueva colección

completa de fajos elásticos para reducir el vientre se ha recibido en la Farmacia calle Honda 22, en doce tamaños diferentes

tamiento a los oficios de Ramos celebrados en la T. E. Colegial

Después de pasar en esta

temporada, marchó ayer con dirección a Inglaterra, Mr. William Byass, socio de la importante casa exportadora, González Byass y C. Limited

Premis

Por el Ministerio de la Guerra, se han concedido 2.000 pesetas para premios de la Exposición de Ganados que se celebrará en esta los días 26 y 27 próximos

Mordedura

Ayer fue curado de primera intención en la Casa de Socorro un individuo llamado Fernando Gutiérrez, García, a quien en la calle Santa Isabel acometió un perro, causándole heridas en el brazo derecho

Con objeto de pasar entre

nosotros varios días, llegaron anoche en el correo procedentes de Gibraltar, el conocido comerciante D. Federico Bañasco y Bisso y su bella y elegante esposa

Periodista

Con objeto de asistir al suspendido mitin, estuvo ayer en esta, el redactor de nuestro estimado colega el Diario de Cádiz, Sr. Noya

Los alumnos del Instituto

han acordado celebrar una reunión el miércoles 7 del corriente a las 2 de la tarde en el local del Instituto, a la que asistirán los alumnos de todos los Colegios y los que han venido en estas vacaciones de los Colegios de Cádiz y Sevilla

Boda próxima

En esta semana vendrá a Jerez el Sr. D. Víctor de la Mata y Fernández, para pedir la mano de su bella y elegante prima la señorita Rosario Fernández que se encuentra de temporada en esta ciudad

Desde mañana circulará

el expreso diario entre Sevilla y Madrid con coches de lujo

El diestro Galito

tiene ajustada por la empresa de la plaza de Sevilla, cuatro corridas, de las que la primera mañana y las otras uno de los días de Feria, Ascensión y Corpus

La Asociación Jerezana

de la Caridad realizó ayer las siguientes obras benéficas: Familias socorridas con metálico y con bonos para comer en las tiendas populares, 6 con vales de comestibles y combustibles, 143

En la Administración de

Consumos se recaudaron en el día de ayer 2.001,15

Detenidos por la guardia

municipal: Cuatro por embriaguez y cuestionar en la tienda de bebidas, calle José Luis Díez, 14

Sevilla. Feria y Semana Santa

Se alquilan habitaciones con o sin servicio, de comidas, servicio esmerado, precios económicos, para los días de Feria y Semana Santa en la calle Maese Rodríguez, núm. 16

Una nueva colección

completa de fajos elásticos para reducir el vientre se ha recibido en la Farmacia calle Honda 22, en doce tamaños diferentes

EXPOSICION

FOMENTO DE LAS ARTES

INDUSTRIAS NACIONALES

Esta Exposición continúa abierta todos los días de dos a cinco de la tarde, siendo el precio de la entrada de una peseta

Durante los días del

Jueves y Viernes Santo permanecerá cerrada esta Exposición

Lo mejor de lo mejor

Entre los establecimientos notables que existen en esta localidad es en los mejores para la venta de muebles modestos y de lujo, cuadros al óleo y en litografía, marcos, molduras, tapicerías, pasamanerías y efectos para adornos de habitaciones, el que en la calle Algarve núm. 30 tiene el conocido industrial D. Mateo Marín

Alcance de la prensa

Algunos abogados del Colegio de Madrid, han enviado un mensaje de protesta por los sucesos de Salamanca

El diestro Galito

tiene ajustada por la empresa de la plaza de Sevilla, cuatro corridas, de las que la primera mañana y las otras uno de los días de Feria, Ascensión y Corpus

La Asociación Jerezana

de la Caridad realizó ayer las siguientes obras benéficas: Familias socorridas con metálico y con bonos para comer en las tiendas populares, 6 con vales de comestibles y combustibles, 143

En la Administración de

Consumos se recaudaron en el día de ayer 2.001,15

Detenidos por la guardia

municipal: Cuatro por embriaguez y cuestionar en la tienda de bebidas, calle José Luis Díez, 14

Sevilla. Feria y Semana Santa

Se alquilan habitaciones con o sin servicio, de comidas, servicio esmerado, precios económicos, para los días de Feria y Semana Santa en la calle Maese Rodríguez, núm. 16

Una nueva colección

completa de fajos elásticos para reducir el vientre se ha recibido en la Farmacia calle Honda 22, en doce tamaños diferentes

TEJIDOS DEL REINO Y EXTRANJERO

OLIVA Y LEBRATO

(Antigua casa de D. Francisco M. Cordón)

CONSISTORIO Y PLAZA DE LA YERBA

Gran rebaja de precios en todos los artículos. Extensas colecciones en alpacas, armures, merinos, sargas, sedas brochadas y rasos de Lyon. Completo surtido en jergas, vicuñas, y estambres para cabaleros con un 25 por ciento de rebaja

E RIVELOTT Y COMPANIA

PORVENIR 40

CAJAS RIVELOTT

ENVASES PATENTADOS INVULNERABLES PARA BOTELLAS Y OTROS PRODUCTOS QUE REQUIERAN ABSOLUTA SEGURIDAD

Estas cajas que carecen por completo de clavazón, y que se cierran y aseguran mediante un sencillo mecanismo, no pueden ser abiertas por ningún procedimiento sin que se conozca a simple vista y por consiguiente pueda hacerse de momento la oportuna comprobación y reclamación

Explosión en una mina

Madrid 5, a las 10:15. Un despacho de Wilkes Barre (Pensilvania) da cuenta de haberse producido una violenta explosión en una mina. Se conoce la suerte de sesenta obreros de la misma

La salud del Papa

Madrid 5, a las 10:45. El Doctor Laponni ha manifestado que Su Santidad León XIII disfruta excelente salud pero que, en consideración a lo avanzado de su edad, le ha aconsejado limitar el número de las audiencias

Madrid tranquilo

Madrid 5, a las 17. Hay tranquilidad en Madrid y provincias: los templos y las calles concurren animadas

Una frase del Rey Eduardo

Madrid 5, a las 8:13. El Rey Eduardo refiriéndose a la acción común de portugueses e ingleses en la línea de Torres Vedras durante la guerra peninsular, dijo: Afortunadamente, ese estado de cosas ha cambiado por completo y ambas naciones tienen la fortuna de seguir amistosas relaciones con su antigua enemiga

Temores de la explosión de un buque

Madrid 5, a las 9. Dicen de Marsella que el capitán del barco Assomption confirmó la noticia de haber visto el 20 de Marzo a sesenta millas de la isla Palunco una claridad extraordinaria seguida de una violenta explosión

Los asuntos de Venezuela

Madrid 5, a las 10. Las potencias aliadas contra Venezuela la se proponen en el caso de que la decisión del Tribunal de La Haya sea con traria a su petición de trato privilegiado adicional al Protocolo una enmienda preguntando si Venezuela debe pagar los gastos del bloqueo y en qué condiciones. Si Bowen se niega a admitir la enmienda

Ultima hora

Madrid 6, a las 19:15. Maura dará gracias de Real Orden al Cuerpo de Seguridad y gratificará a los guardias heridos. El Liberal dice que un telegrama recibido anoche de Salamanca da motivo para suponer que se han reproducido los desórdenes habiendo algún estudiante herido de bala

Boletín Religioso

JUBILEO CIRCULAR. El Calvario. MANANA. Dicha Iglesia. SANTO DE HOY. Stos. Celestino, P. Guillermo abad.